

Rímskokatolícka Cirkev, farnosť sv. Jozefa

✉ Brehy 2, 968 01 Brehy

☎ 045/685 73 35
E-mail: fara.brehy@gmail.com

IČO: 319 39 287
DIČ: 2021111917

Bankové spojenie: IBAN
SK 87 0900 0000 0000 7433 7685
BIC: GIBASKBX

Číslo: 22/18

Dátum: 19.06.2018

OBECNÝ ÚRAD BREHY	
Došlo:	21. 06. 2018
Spis. číslo:	187/2018 RZ FH3 10 ZH-LU
Prílohy:	Vybavuje: M. Miloš

Ing. Juraj Tencer, starosta
Obecný úrad
Brehy 117
968 01 Brehy

Vážený starosta obce Brehy Ing. Juraj Tencer,
vážení členovia obecného zastupiteľstva.

Pred takmer dvomi rokmi sa nám podarilo opraviť presbytérium nášho chrámu, zabezpečiť kostol pred vlhnutím a plesňou, znížiť prevádzkové náklady, zabezpečiť nové vykurovanie a osvetlenie a skrásliť jeho vnútro. A celý chrám slávnostne konsekroval diecézny biskup Mons. Marián Chovanec. Dodnes prichádzajú mnohí a zvlášť kňazi, ktorí sa prichádzajú inšpirovať a nešetria veľkými chválami.

V súčasnosti pracujeme na úprave lode kostola kde bol odstránený drevený sokel za ktorým sa nachádzala vlhká omietka a plesne, ktoré sme ošetrili. Realizujeme prípravu na podlahové vykurovanie novej spovednej miestnosti vedľa schodov na chór. V mieste kde stála stará spovednica pripravujeme miesto kde bude umiestnená nová socha sv. Rity z Kaše, patrónky nemožných vecí a neriešiteľných situácií. Len dve farnosť na Slovensku majú kúsok z jej kosti. A to Košice a Brehy. Mnohí ľudia sa vo svojich starostiach a problémoch utiekajú o pomoc k tejto svätici. V súčasnosti ma oslovujú ľudia z viacerých kútov Slovenska, aby si túto relikviu mohli prísť uctiť. V neposlednom rade musím spomenúť že pápež František požehnal pre farnosť Brehy stólu sv. Rity. Ukončenie opravy a osadenie sochy s relikviami predpokladáme na koniec leta.

To čo nám v súčasnosti leží na srdci je žalostná fasáda nášho kostola. Oslovujú ma aj nepraktizujúci veriaci z našej farnosti a pýtajú sa na opravu fasády. Vždy im môžem len odpovedať že o údržbu najstaršej budovy v obci, chrám sv. Jozefa by sa mali pričiniť aj oni. Na jeseň by sme chceli začať s opravou fasády celej veže a priečelia kostola. V budúcom roku by náš rodák Jakub Randis mal byť vysvätený za novokňaza a v tomto chráme by mal sláviť svoju prvú svätú omšu. Aj z tohto dôvodu chceme náš kostol skrásliť aj z vonku.

K oprave vydala kladné stanovisko farská ekonomická rada a opravu po osobnej obhliadke podporil aj dekan z Novej Bane Mons. Peter Mišík. K oprave boli vydané všetky potrebné povolenia z biskupského úradu v Banskej Bystrici.

Keďže v tejto obci žijú prevažne ľudia, ktorí sa hlásia ku Katolíckej Cirkvi, chcel by som vás poprosiť o spoluúčasť na obnove nášho chrámu. Predpokladané náklady na túto obnovu predstavujú 13.000,- €. Naše vlastné finančné prostriedky sú obmedzené, preto si Vás, vážený pán starosta a vážení páni poslanci, dovoľujem požiadať o finančnú spoluúčasť obce na tejto oprave vo výške 6.000,- €.

Na príhovor patróna našej farnosti sv. Jozefa, nech Vám Boh odmení Vašu štedrosť.

S úctou




Maroš Milo
farár